

Tisková zpráva: 22. říjen 2012

Národní centrum bezpečnějšího internetu: Evropský týden kybernetické bezpečnosti v ČR

Národní centrum bezpečnějšího internetu (NCBI) pořádá první setkání u kulatého stolu u příležitosti Evropského týdne kybernetické bezpečnosti v České republice. Pracovní schůzka se uskuteční pod záštitou Jana Kubice, ministra vnitra ČR, a Mgr. Moniky Šimůnkové, zmocněnkyně Vlády ČR pro lidská práva.

Kulatý stůl je první akcí svého druhu. Propojí neziskové organizace, instituce veřejné správy a komerčních společností, které prakticky přispívají k ochraně uživatelů internetu a kultivaci online prostředí, provozováním asistenčních a horkých linek nebo vytvářením a nabídkou odpovídajících technologií a služeb.

Klíčovým tématem jednání bude otázka **zvyšování bezpečnosti užívání internetu**, zejména mladými uživateli, a cesty k zajištění **právní ochrany dětí** před hrozbami internetu a nástrahami online komunikace s ohledem na chystaný zákon o kybernetické bezpečnosti v ČR.

Hlavním cílem kulatého stolu je zvýšit vzájemnou informovanost organizací a společností, které se věnují vzdělávání v oblasti internetové gramotnosti a bezpečnějšího užívání internetu, prevenci online kriminality a sociálně patologických jevů na internetu nebo provozují horké linky zaměřené na minimalizaci internetových hrozeb.

Akce je organizována v rámci kampaně Evropského týdne kybernetické bezpečnosti, který letos poprvé v Evropě pořádá **Evropská agentura síťové a informační bezpečnosti** (ENISA) v rámci těsnější spolupráce Evropské unie s americkou Národní agenturou kybernetické bezpečnosti NCSA.

Česká republika se díky iniciativě Národního centra bezpečnějšího internetu a podpoře Ministerstva vnitra stane jednou ze sedmi zemí, kde se letos realizuje pilotní projekt celoevropské kampaně, která je organizovaná v souladu s hlavním směrem osvětových aktivit pracovní skupiny EU-USA ke kybernetické bezpečnosti a kybernetické kriminalitě.

Aktuální informace o akci najdete na <http://konference.ncbi.cz/konference/kulaty-stul.html>. (Účast pouze pro zvané.)

Lenka Eckertová
Manažerka marketingu a komunikace

Tel.: +420-252 548 438
e-mail: eckertova@saferinternet.cz

Národní centrum bezpečnějšího internetu
www.saferinternet.cz